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1. Hallar la ecuación de la superficie de revolución generada por la rotación de las sigu-
ientes curvas en torno al eje especificado.

(a) y = 3x, z = 0. Eje Z.

(b) z = ex, y = 0. Eje Z.

(c) xy = 1, z = 0. Eje X .

(d) 9x2 + 4y2 = 36, z = 0. Eje Y .

(e) y = x3, z = 0. Eje X .

2. En cada uno de los siguientes incis, demuestre que la ecuación dada representa una
superficie de revolución. Hallar su eje de revolución y la ecuación de la generatriz.

(a) y6 − x2 − z2 = 0.

(b) x2 + y2 = 4.

(c) x2 + y2 + z2 = 9.

(d) 2x2 + 2y2 + 3z2 = 6.

(e) x2 + y2 − z3 = 0.

3. En cada uno de los siguientes insisos, construir la curva plana de intersección de las
dos superficies cuyas ecuaciones se dan.

(a) x2 + y2 + z2 = 16 y z = 2.

(b) 2x2 + y2 + 2z2 = 4 y y = 1.

(c) x2 + y2 = 1 y y = z.

(d) x2 + y2 + z2 = 9 y y = 2x.

(e) y2 + z2 = 1 y x + z = 1.

4. Encuentre los puntos de intersección de la curva y la superficie que se dan.

(a) x = t, y = 3− t, z = 4− t y 5x + 4y − 2z = 7.
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(b) x = t− 2, y = t + 5, z = t + 1 y 2x− 3y + 7z − 12 = 0.

(c) x = 4t, y = t + 4, z = 3t + 6 y x2 + y2 + z2 − 4x− 2y − 44 = 0.

5. Construir las curvas cuyas ecuaciones paramétricas se dan.

(a) x = t + 2, y = 2t− 4 y z = 1− t.

(b) x = cos θ, y = cos2 θ Y z = sin θ.

(c) x = t, y = 2t2 y z = 3t3.

6. Encuentre el plano tangente a la superficie cuya ecuación es x2− 2y + z2− 8 = 0 en el
punto (1, 1, 3).

7. Encuentre los planos tangentes a la superficie cuya ecuación es 3x2 + 2y2 + z2 = 9 y
que son paralelos al plano x + y + z = 1.
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